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ΑΙΤΗΣΗ 
Του                                                                                                                                 Προς Την  
Σπανού Θωμά – Δημήτριου Του Χρήστου                                                            Διεύθυνση Τεχνικών έργων Δωδεκανήσου. 
Α.Δ.Τ.: ΑΗ 950857                                                                                                      Τμήμα  Συγκοινωνιακών Έργων.             
Λοιπών Στοιχείων ως Υποσέλιδο.                                                                                  
                                                                                                                                         Ρόδος 23-01-2014 
  
 Θέμα: Γνωμοδότηση περί της δυνατότητας κατασκευής κυκλοφοριακής σύνδεσης στην κτηματολογική μερίδα 
                           80Α γαιών Ρόδου, μετά από την υπ’ αριθμόν ΔΤΕ 222/22-01-2014 απάντηση της υπηρεσίας Σας. 
  
 Σχετικά: 1. Υπ’  αριθμό πρωτοκόλλου ΔΤΕ 222/22-01-2014 απάντηση της υπηρεσίας Σας, προς εμένα. 
                  2. Υπ’ αριθμό πρωτοκόλλου Τ.Υ.6903/29-05-1998 απόφαση της υπηρεσίας Σας.     
 
 Αξιότιμοι,  Κύριοι. 
 Δια της υπ’ αριθμόν 222/16-01-2014 πρωτοκόλλου υπηρεσίας Σας, αιτήσεώς μου, Σας ζητούσα να 
γνωμοδοτήσετε για την δυνατότητα δημιουργίας κυκλοφοριακής σύνδεσης  στην μερίδα 80Α γαιών Ρόδου. 
 Διά της υπ’ αριθμόν ΔΤΕ 222/22-01-2014 απαντήσεώς Σας, μου ζητάτε να Σας υποβάλω τοπογραφικό 
διάγραμμα και άλλα σχετικά έγραφα, όπως αυτά εκθέτετε στην απάντησή Σας, της οποίας έλαβα γνώση διά 
τηλεομοιότυπου  άμεσα την 22-01-2014  και περί ώρα 15:00 και Σας ευχαριστώ περί τούτου. 
 Τα σχετικά αναφερόμενα, στην απάντησή Σας,  έγγραφα κρίνετε απαραίτητα, «προκειμένου να είναι δυνατή η 
εξέταση της τήρησης των προϋποθέσεων, όπως αυτές καθορίζονται στις διατάξεις του Β.Δ. 465/1970, όπως 
τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 118/2006 και ισχύει σήμερα, καθώς και εξέτασης  των όρων υπό τους οποίους είναι δυνατή η 
έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης». 
  
 Αξιότιμοι, Κύριοι. 
 Η υπηρεσία Σας, διά της υπ’ αριθμόν Τ.Υ.6903/29-05-1998 απόφασή της, η οποία Σας προσκομίζετε ως σχετικό 
2, έγκρινε «την κοινή προσωρινή κυκλοφοριακή σύνδεση οικοπέδων  κτηματολογικής μερίδας 80Α  γαιών Ρόδου 
ιδιοκτησίας Καπακλή Αχμέτ και κτηματολογικής μερίδας 75 γαιών Ρόδου ιδιοκτησίας Δήμου Ρόδου σύμφωνα με τα 
θεωρημένα και διορθωμένα με κόκκινο μελάνι κατά την έγκριση σχέδια που συνοδεύουν την απόφαση και με τους όρους 
και προϋποθέσεις του Β.Δ. 465/70 όπως αυτό τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει σήμερα».   
 Η ανωτέρω κυκλοφοριακή σύνδεση δεν δημιουργήθηκε και έχει λήξει η ισχύ της πλέον, ως γνωρίζετε. 
 Ως εκ των ανωτέρω προκύπτει, τα όσα μου ζητάτε να Σας προσκομίσω, ώστε να γνωμοδοτήσετε σχετικά, 
ευρίσκονται ήδη στην διάθεσή Σας. Εκείνο που  μένει στην υπηρεσία Σας είναι να συσχετίσει, τις όποιες 
κυκλοφοριακές μεταβολές έχουν επέλθει από τότε έως και σήμερα, στην Εθνική οδό στο ύψος των συγκεκριμένων 
κτηματολογικών μερίδων, κάτι που πρωτίστως, Σεις γνωρίζετε καλύτερα από τον κάθε ένα μιας και είστε η υπεύθυνη 
προς  τούτο  υπηρεσία. 
 Επομένως, είστε σε θέση να αποφανθείτε περί της δυνατότητας κυκλοφοριακής σύνδεσης στην συγκεκριμένη 
μερίδα  80Α γαιών Ρόδου και παρακαλώ πολύ να πράξετε τούτο, τουλάχιστον εξετάζοντας τους όρους υπό τους 
οποίους είναι δυνατή η έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης, σε σχέση με την σηματοδότηση που υπάρχει πλέον στην 
παραπλήσια  οδική  διακλάδωση της εθνικής οδού και μεταξύ των Super market  Lidl  και Α.Β. Βασιλόπουλος. 
  
 Αξιότιμοι, Κύριοι. 
 Σας ζητώ να γνωμοδοτήσετε αν είναι δυνατή η κυκλοφοριακή σύνδεση, της μερίδας 80Α γαιών Ρόδου, με την 
Εθνική οδό Ρόδου-Λίνδου και σε σχέση με την απόσταση που έχει αυτή από τη σηματοδότηση στο ανωτέρω 
αναφερόμενο σταυροδρόμι, καθώς είναι μια απαράβατη, προς τούτο προϋπόθεση. 
 
 Με Εκτίμηση. 
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